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Ion: Myxkckoi
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Ecnu y Bac M0oXkeT IpPOM30UTH CeMAN3BEPKEHNE, TO MOXKHO IIPOCTO IPOBECTH UHCEMUHALNIO CIIEPMEL
B MaTKy. Ecnu Ke ceMsiu3BepKEHUS HET, TO MOXKHO, KOHEYHO, ClelaTh MyHKINIO TpUaTKa I14Ka,
acrupupoBaTh criepMaTo3ounsl 1 mpoussectu IKO. ITepen m060it U3 mpoLeayp IOKa3aHO
npuMeHeHUe npenapaTta CrneMaToH. CieMaToH, 61arofgapsi CBOMCTBAM BXOSIINAX B €70 COCTaB
KOMIIOHEHTOB, CII0COOCTBYET BOCCTAaHOBIEHUIO HAPYIIEHHON PENIPONYKTUBHON QYHKIUYU U
yBeIUUeHUI0 MyKCKoU GhepTunbHOCTU.Criocob mpreMa: B3pocibiM 1 pa3 B IeHb BO BPeMS €[IH,
pacTBOPUB cofiepKUMOe calre-nakeTa B Bofe (100-150 Mi1) HeITOCPEOCTBEHHO TTepen
ynotpebneHneM. PekoMeHOyeMas MPOJOIKUTEIbHOCTD IIpreMa: 1 Mecsll; 10 peKOMeHAalluy Bpada
KypPC MOXKeT OBITh IIPOAJIEH 00 3 MECSIIEB.



